



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

Општине Сокобања

Година II

Број 15

24. јул 2009. године

196

На основу Одлуке о о условима и начину поверавања права коришћења природног лековитог фактора у Сокобањи („Службени лист општине Сокобања“, број 13 /2009),

ОПШТИНА СОКОБАЊА, улица Светог Саве 23

упућује

ЈАВНИ КОНКУРС

за поверавање права коришћења природног лековитог фактора (термалне воде)

I

На јавни конкурс за поверавање права коришћења природног лековитог фактора могу се јавити правна и физичка лица која делатност обављају на територији општине Сокобања и то ако испуњавају следеће критеријуме, односно да се ради о:

- здравственим установама и другом правном или физичком лицу која обављају здравствену делатност коришћењем природног лековитог фактора у сврху превенције, лечења и рехабилитације, под условима утврђеним прописима о вршењу здравствене делатности;

- другом правном или физичком лицу ако имају, у зависности од садржаја и карактера делатности коју обављају, обезбеђен одговарајући простор, опрему и кадрове.

II

Докази о испуњености услова за поверавање права коришћења природног лековитог фактора (термалне воде) су:

- ~ извод из судског или другог регистра;
- ~ за здравствене установе и друго правно или физичко лице које обавља здравствену делатност решење надлежног органа о испуњености услова за обављање здравствене делатности коришћењем природног лековитог фактора у сврху превенције, лечења и рехабилитације;
- ~ за друго правно или физичко лице, у зависности од делатности, решење надлежног органа о обезбеђеном простору, опреми и кадровима;
- ~ потписана и оверена изјава одговорног лица о капацитетима здравствене установе, односно другог правног или физичког лица;
- ~ потписана и оверена изјава одговорног лица о количини природног лековитог фактора која је потребна за обављање делатности (искључиво у сврху превенције, лечења и рехабилитације, односно за обављање рекреативне делатности);
- ~ потписана и оверена изјава одговорног лица да је постављен мерни инструмент – водомер, у складу са Одлуком о условима и начину поверавања природног лековитог фактора у Сокобањи;
- ~ потписана и оверена изјава одговорног лица да ће Стручној комисији омогућити редовну контролу утроска природног лековитог фактора;
- ~ потписана и оверена изјава одговорног лица да ће након доношења Одлуке о додели права коришћења природног лековитог фактора у

Сокобањи потписати уговор са општином Сокобања, у складу са одредбама Одлуке о условима и начину поверавања права коришћења природног лековитог фактора у Сокобањи, уз плаћање утрошеног природног лековитог фактора по Одлуци, у року од 15 дана од дана доношења Одлуке о поверавању права коришћења природног лековитог фактора.

III

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања овог јавног конкурса у „Службеном листу општине Сокобања“ и почиње да тече првог наредног дана после дана објављивања .

Уколико рок истиче на дан који је нерадан дан или на дан државног празника , као последњи дан рока сматраће се први следећи радни дан .

IV

Пријаве се достављају у запечаћеном коверту на адресу: Општинска управа општине Сокобања, улица Светог Саве 23, 18230 Сокобања. Коверат са понудом мора имати ознаку Јавни конкурс бр. 2/09 НЕ ОТВАРАТИ, а на полеђини назив, адресу учесника конкурса, број телефона и име особе за контакт .

Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати.

V

Заинтересована правна и физичка лица која се не одазову на овај Јавни конкурс, доношењем Одлуке о поверавању права коришћења природног лековитог фактора губе право коришћења природног лековитог фактора.

Укупне расположиве количине природног лековитог фактора које ће се поверавати у изворишту „Парк“ и Бањица“ износе 43 л/с.

Након истека рока за пријављивање на јавни конкурс и након разматрања пријава, Стручна комисија доставља Скупштини општине Сокобања извештај са предлогом за поверавање права коришћења природног лековитог фактора.

Одлуку о поверавању права коришћења природног лековитог фактора (термалне воде) доноси Скупштина општине Сокобања.

Са свим корисницима природног лековитог фактора председник општине Сокобања закључиће посебан уговор о коришћењу природног лековитог фактора у року од 15 дана од дана доношења Одлуке о поверавању, којим ће се ближе уредити услови и начин коришћења.

Све додатне информације могу се добити код Душице Станковић на телефон: 018 – 830 173.

I Број: 582-8/2009

У Сокобањи, 24. 07. 2009. године.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ СОКОБАЊА

Димитрије Лукић

Садржај

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ СОКОБАЊА

196. Јавни конкурс за поверавање права коришћења природног лековитог фактора (термалне воде) 1

ИЗДАЈЕ: Општина Сокобања - Општинска управа општине Сокобања - Одељење за општу управу и друштвене делатности - Служба надлежна за скупштинске послове. Светог Саве 23, 18230 Сокобања. **ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:** Тихомир Павловић. **ТЕХНИЧКИ УРЕДНИК:** Ивица Насковски. **РЕДАКЦИЈА И СЛУЖБА ПРЕТПЛАТЕ:** 018.830.173, 018.830.030 - локал 133. **Е-МАИЛ:** info@opstinasokobanja.com **ИНТЕРНЕТ:** www.opstinasokobanja.com. **УПЛАТНИ РАЧУН:**

Штампа: Служба надлежна за скупштинске послове